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Aplicand metoda backtracking pentru a genera toate permutarile celor n elemente ale unei
multimi, o solutie s&e memoreaza sub forma unui tablou unidimensional x,, x,, .., x,. Daca
sunt deja generate valori pentru componentele x,,x,,..,xx.., 1@r pentru componenta
curenta, x, (1<k<n), a fost gasita o valoare convenabild, atunci se incearca alegerea (4p.)
unei noi valori pentru componenta x;_, b. unei valori pentru componenta x,.,

unei noi valori pentru componenta x, d. unei noi valori pentru componenta x,

Se utilizeazd metoda backtracking pentru a genera toate cuvintele formate din doua litere
distincte din mutimea {w,x,z,y} astfel incat niciun cuvant sa nu inceapa cu litera x si
niciun cuvant sa nu contina litera w langa litera z. Cuvintele vor fi generate in ordinea wx,
wy, ZX, 2y, YW, ¥X, yz. Folosind aceeasi metoda se genereaza toate cuvintele de doua
litere distincte din multimea {w,x, z, y, t} astfel incat niciun cuvant sa nu inceapa cu litera
x $i niciun cuvant sa nu contina litera w langa litera z. Care este a treia si a patra solutie
generata? (6p.)

Utilizdnd metoda backtracking se genereaza toate submutimile multimii {3,6,2,5}.
Primele sase submultimi generate sunt, in ordine: {3}, {3,6}, {3,6,2}, {3,6,2,5},
{3,6,5}, {3,2}. Care sunt, in ordinea obtinerii, ultimele trei submultimi, generate dupa
aceasta regula? (6p.)

Se genereaza, utilizdnd metoda bactracking, cuvintele cu exact 3 litere din multimea
{a,x,c, £,g}. Daca primele patru cuvinte generate sunt, in ordine, aaa, aax, aac, aaf,
scrieti ultimele trei cuvinte care incep cu litera a, in ordinea in care vor fi generate. (6p.)

1.

Un program citeste o valoare naturala nenuld pentru n si apoi genereaza si afiseaza, in
ordine descrescatoare lexicografic, toate combinatile de n cifre care apartin multimii
{0,1}. Astfel, pentru n=2, combinatiile sunt afisate in urmatoarea ordine: 11, 10, 01, 00.
Daca se ruleaza acest program si se citeste pentru n valoarea 8, imediat dupa combinatia

10101000 va fi afisata combinatia: (4p.)
01010111 b. 10100111 c. 01010100 d. 10100100

Un program citeste o valoare naturala nenuld pentru n si apoi genereaza si afiseaza, in
ordine crescatoare lexicografic, toate combinatiile formate din n cifre care apartin multimii
{0,1}. Astfel, pentru n=2, combinatiile sunt afisate in urmatoarea ordine: 00, 01, 10, 11.
Daca se ruleaza acest program si se citeste pentru n valoarea 9, imediat dupa combinatia

011011011 va fi afisatd combinatia: (4p.)
011100100 b. 011011100 c. 011011011 d. 011100000

Un elev realizeaza un program care citeste o valoare naturala pentru o variabila
n si apoi afiseaza in fisierul permut. txt, pe prima linie, valoarea lui n, apoi
toate permutarile multimii {1,2,...,n}, cate o permutare pe cate o linie a
fisierului. Ruland programul pentru n=3, continutul fisierului este cel alaturat.
Daca va rula din nou programul si va introduce pentru variabila n valoarea 5,
céte linii va contine fisierul? (4p.)

25 b. 24 c. 121 d 721

R RPN WWW
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in cate dintre pe:rri'nutérile elementelor multimii { Y ,'N’",'F", ror } vocala *1’ apare pe
prima pozitie? (4p.)
a. 1 b. 24 c. 6 d 12
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Avand la dispozitie cifrele 0, 1 si 2 se pot genera, in ordine crescatoare, numere care au
suma cifrelor egala cu 2. Astfel, primele 6 solutii sunt 2, 11, 20, 101, 110, 200. Folosind
acelasi algoritm, se genereaza numere cu cifrele 0, 1, 2 si 3 care au suma cifrelor egala

cu 4. Care vafial 7-lea numar din aceasta generare? (4p.)
130 b. 301 c. 220 d. 103

Pentru a planifica in orarul unei scoli, la clasa a Xll-a, 4 ore de informatica in zile lucratoare
diferite din saptdmana, cate o singura ora pe zi, se poate utiliza un algoritm de generare
echivalent cu algoritmul de: (4p.)

generare a permutarilor de 4 elemente b. generare a aranjamentelor de 4 elemente
luate cate 5

generare a aranjamentelor de 5 d. generare a combinarilor de 5 elemente
elemente luate céate 4 luate cate 4

La un bal mascat magazia scolii pune la dispozitia elevilor 10 pelerine, 10 masti si 10
palarii. Algoritmul de generare a tuturor posibilitatilor de a forma un costum format dintr-o

palarie, 0 masca si o pelerina este similar cu algoritmul de generare a (4p.)
elementelor produsului cartezian b. aranjamentelor
permutarilor d. submultimilor

O clasa formata din 28 de elevi doreste sa trimita la consfatuirea reprezentantilor claselor
scolii o delegatie formata din 3 elevi. Algoritmul de generare a tuturor posibilitatilor de a

forma o delegatie este similar cu algoritmul de generare a: (4p.)
permutarilor b. aranjamentelor
combinarilor d. submultimilor

lonel doreste sa ofere cadouri membrilor familiei sale, formata din cei doi parinti si o sora.
Decide sa le ofere stilouri de diferite culori. La magazin exista stilouri de 5 culori diferite.
Algoritmul de generare a tuturor posibilitatilor de a atribui cate un stilou fiecaruia dintre cei
trei membri ai familiei, fara sa se repete vreo culoare, este similar cu algoritmul de

generare a (4p.)
aranjamentelor b. elementelor produsului cartezian
permutarilor d. submultimilor

Trei elevi vor sa infiinteze o trupa de rock formata dintr-un chitarist solo, un basist si un
baterist. Toti trei stiu sa cante atéat la chitara solo, cat si la chitara bas, si se pricep cu totii
si la baterie. Algoritmul de generare a tuturor posibilitétilor de a forma trupa este similar cu

algoritmul de generare a: (4p.)
aranjamentelor b. permutarilor
elementelor produsului cartezian d. submultimilor

La examenul de bacalaureat, un elev primeste un test format dintr-un subiect de tip I, unul
de tip II siunul de tip III. Stiind ca pentru fiecare tip de subiect sunt elaborate exact 100
de variante, algoritmul de generare a tuturor posibilitatilor de a forma un test este similar
cu algoritmul de generare a: (4p.)
elementelor produsului cartezian b. aranjamentelor

permutarilor d. submultimilor
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Folosind cifrele {1,2,3} se genereaza, in ordinea crescatoare a valorii, toate numerele
impare formate din trei cifre distincte. Astfel se obtin, in ordine, numerele: 123, 213, 231,
321. Folosind aceeasi metoda, se genereaza numerele impare formate din patru cifre
distincte din multimea {1, 2,3, 4}. Care vafi al 5-lea numar generat ? (4p.)
2413 b. 1423 c. 2431 d. 3241

Folosind cifrele {2,3,4} se genereaza, in ordinea crescatoare a valorii, toate numerele
pare formate din trei cifre distincte. Astfel se obtin, in ordine, numerele: 234, 324, 342,
432. Folosind aceeasi metoda, se genereazd numerele impare formate din patru cifre
distincte din multimea {2,3,4,5}. Care va fi al 5-lea numar generat? (4p.)
3425 b. 2543 c. 4235 d. 3245

Folosind cifrele {1, 2,3} se genereaza, in ordinea crescatoare a valorii, toate numerele
formate din exact trei cifre, in care cifrele alaturate au valori consecutive. Astfel se obtin in
ordine, numerele: 121, 123, 212, 232, 321 si 323. Folosind aceeasi metoda se
genereaza numere de patru cifre din multimea {1,2,3,4} care indeplinesc aceeasi
conditie. Care va fi al 5-lea numar generat 7 (4p.)
2121 b. 2123 c. 3121 d. 2323

Folosind cifrele {2,3,4} se genereaza, in ordinea crescatoare a valorii, toate numerele
impare formate din trei cifre distincte. Astfel se obtin, in ordine, numerele: 243, 423.
Folosind aceeasi metoda, se genereaza numerele pare formate din patru cifre distincte din
multimea {2,3,4,5}. Care vafi al 5-lea numar generat? (4p.)
3452 b. 3524 c. 2534 d. 3542

Folosind cifrele {1,2,3} se genereaza, in ordinea crescatoare a valorii, toate numerele
pare formate din trei cifre distincte. Astfel, se obtin in ordine, numerele: 132, 312. Folosind
aceeasi metoda, se genereaza numerele pare formate din patru cifre distincte din multimea
{1.,2,3,4}. Care vafial 4-lea numar generat ? (4p.)
2134 b. 1432 c. 2314 d. 1423

O clasa de 28 de elevi este la ora de educatie fizica si profesorul doreste sa formeze o
echipa de 4 elevi. Ordinea elevilor in cadrul echipei nu are importanta. Algoritmul de
generare a tuturor posibilitatilor de a forma o asfel de echipa este similar cu algoritmul de

generare a tuturor: (4p.)
aranjamentelor de 28 de elemente luate  b. combinarilor de 28 de elemente luate
cate 4 cate 4
partitiilor unei multimi d. elementelor produsului cartezian
' AxAxAxA, A fiind o multime cu 28 de
elemente

Problema generarii tuturor codurilor formate din exact 4 cifre nenule, cu toate cifrele

distincte doua céate doua, este similara cu generarea tuturor: (4p.)
aranjamentelor de 9 elemente luate cate  b. permutarilor elementelor unei multimi cu
4 4 elemente

elementelor produsului cartezian d. submultimilor cu 4 elemente ale multimii
AxAxAxA unde A este o multime cu 9 {1,2,3,4,5,6,7,8,9}

elemente



23.

Un program construieste si afiseaza elementele produsului cartezian AxBxC pentru

multimile A={1,2,3,4}, B={1,2,3}, c={1,2}. Care dintre urmatoarele triplete NU va fi

afisat? (4p.)
a. (3,2,1) b. (1,3,2) c. (1,2,3) d (2,2,2)

24,
1. La un concurs sportiv sunt 5 echipe, iar in fiecare echipa sunt cate 10 elevi. Problema
determinarii tuturor grupelor de cate 5 elevi, cate unul din fiecare echipa, este similara cu

generarea tuturor: (4p.)
a. elementelor produsului cartezian b. submultimilor cu 5 elemente ale multimii
AxAxAxAxA, unde A={1,2,..,10} {1,2,..,10}
c.  permutarilor multimii {1,2,3,4,5} d. partitiilor multimii {1,2,..,10}

Daca se utilizeaza metoda backtracking pentru a genera toate permutarile de 4 obiecte si

primele 5 permutari generate sunt, in aceastd ordine, 4 3 2 1,4 3 1 2,4 2 3 1,4 2 1

3,4 1 3 2, atuncia 6-a permutare este: (4p.)
a. 3 214 b. 34 21 c. 1 4 3 2 d 4 12 3

26.
Prin metoda backtracking se genereaza toate anagramele (cuvintele obtinute prin
permutarea literelor) unui cuvant dat. Stiind ca se aplica aceasta metoda pentru cuvantul
pescar, precizati cate cuvinte se vor genera astfel incat prima si ultima litera din fiecare
cuvant generat sa fie vocala (sunt considerate vocale caracterele a, e, i , o, u)? (4p.)

a. 96 h. 24 c. 48 d 12

27.
Prin metoda backtracking se genereaza toate anagramele (cuvintele obtinute prin
permutarea literelor) unui cuvéant dat. Stiind ca se aplica aceasta metoda pentru cuvantul
pescar, precizati cate cuvinte se vor genera astfel incat prima si ultima litera din fiecare
cuvant generat sa fie vocala (sunt considerate vocale caracterele a, e, i , o, u)? (4p.)

a. 96 b. 24 c. 48 d 12

28.

Se genereaza in ordine crescatoare toate numerele de 4 cifre, cu cifre distincte, astfel incat
diferenta in valoare absoluta dintre ultimele doua cifre ale fiecarui numar generat este egala
cu 2. Primele opt solutii generate sunt, in ordine: 1024, 1035, 1042, 1046, 1053, 1057,
1064, 1068. Care dintre urmatoarele numere se va genera imediat dupa numarul 89757

(4p.)
a. 8979 b. 9013 c. 8957 d. 9024

29.
Se genereaza in ordine crescatoare toate numerele de 4 cifre, cu cifre distincte, astfel incat
diferenta in valoare absoluta dintre prima si ultima, respectiv a doua si a treia cifra este
egala cu 2. Primele 11 solutii generate sunt, in ordine: 1023, 1203, 1243, 1423, 1463,
1573, 1643, 1683, 1753, 1793, 1863. Care dintre urmatoarele numere se va genera
imediat inaintea numarului 93177 (4p.)

a. 9247 b. 9357 c. 9207 d. 8976

30.
I. Se genereaza in ordine crescatoare toate numerele de exact 4 cifre care se pot forma cu

elementele multimii {0,1,2,3,4}. Primele 8 solutii generate sunt, in ordine: 1000, 1001,
1002, 1003, 1004, 1010, 1011, 1012. Care sunt primele trei numere ce se vor genera
imediat dupa numarul 34437 (4p.)
a. 4000,4001,4002 b. 3444,4443,4444
c. 3444,4444,4000 d. 3444,4000,4001



